

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голови Державної казначейської служби України



Т. СЛЮЗ

18 липня 2018 року

### ОРІЄНТОВНИЙ ПЛАН-ГРАФІК

проведення навчання в Державній казначейській службі України з метою підвищення рівня знань у сфері запобігання корупції у 2018 році

Тематика заходу	Цільова аудиторія	Строки проведення	Відповідальні за організацію та проведення заходу
Вимоги, заборони та обмеження, що встановлені Законом України "Про запобігання корупції"	Державні службовці апарату Державної казначейської служби України, головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві, управлінь (відділення) Державної казначейської служби України у районах, районах у містах, містах обласного значення	Вересень 2018 року	Уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції апарату Державної казначейської служби України  Уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві
Правила етичної поведінки осіб, уповноважених на виконання функцій держави	Державні службовці апарату Державної казначейської служби України, головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та	Жовтень 2018 року	Уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції апарату Державної казначейської служби України

	м. Києві, управлінсь (відділення) Державної казначейської служби України у районах, районах у містах, містах обласного значення		Уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві
<b>Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</b>	Державні службовці апарату Державної казначейської служби України, головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві, управлінсь (відділення) Державної казначейської служби України у районах, районах у містах, містах обласного значення	Жовтень 2018 року	Уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції апарату Державної казначейської служби України  Уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві
<b>Фінансовий контроль</b>	Державні службовці апарату Державної казначейської служби України, головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві, управлінсь (відділення) Державної казначейської служби України у районах, районах у містах, містах обласного значення	Листопад 2018 року	Уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції апарату Державної казначейської служби України  Уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві

<p><b>Відповідальність за корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення</b></p>	<p>Державні службовці апарату Державної казначейської служби України, головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві, управлінь (відділення) Державної казначейської служби України у районах, районах у містах, містах обласного значення</p>	<p>Грудень 2018 року</p>	<p>Уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції апарату Державної казначейської служби України</p> <p>Уповноважені особи з питань запобігання та виявлення корупції головних управлінь Державної казначейської служби України в областях та м. Києві</p>
---	--	--------------------------	--

Начальник Управління персоналу



Ю.С. Лаган